
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N°   141   del   13/04/2015

Oggetto:

INTEGRAZIONE  DEL  PROTOCOLLO  DI  INTESA   PER  IL 
CONTENIMENTO  DEI  COSTI  DELLE  BONIFICHE  DELLE 
COPERTURE IN CEMENTO-AMIANTO DI PROPRIETA' PRIVATA 
DI CUI ALLA DELIBERAZIONE G.C. N. 36 DEL 04.02.2015. 

L'anno duemilaquindici, addì  tredici del mese di  aprile, nella solita sala del Civico 
Palazzo San Giorgio Sala Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle 
formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del  
Sindaco CONCETTA PALAZZETTI la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed 
è  incaricato  della  redazione  del  presente  verbale  il  Segretario  Generale  Sante 
Palmieri.
Intervengono i Signori:

Cognome e Nome Qualifica  Presenze
PALAZZETTI CONCETTA Sindaco SI
FAVA CRISTINA Vice Sindaco SI
TERUGGI SANDRO Assessore NO
MARTINOTTI FRANCESCO Assessore SI
GIORIA CARLO Assessore SI
CAPRIOGLIO ORNELLA Assessore NO
GIOANOLA LUCA Assessore NO
CARMI DARIA Assessore SI

PRESENTI: 5                    ASSENTI: 3

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la 
Giunta Comunale a trattare l’argomento di cui in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione n. 36 del 04.02.2015 con la quale, nell'ambito 
delle  iniziative  promosse  dall'Amministrazione  per  incentivare  il  proseguimento 
degli  interventi  di  bonifica di  copertura in  cemento  amianto di  proprietà privata, 
veniva approvato il protocollo d'intesa da proporre alle Associazioni di categoria per 
il contenimento dei costi relativi;

Dato  atto  che  a  tale  proposta  hanno  già  formalmente  aderito,  mediante 
sottoscrizione del documento le Associazioni Unione Artigiani e Confartigianato con 
sedi in Casale Monferrato;

Atteso che, nell'ambito dei confronti avviati con gli operatori del settore per dare 
attuazione  all'iniziativa  di  cui  sopra,  è  stato  registrato  l'interesse  a  partecipare 
anche delle Associazioni sindacali;

Rilevato  come  l'ampliamento  dei  soggetti  coinvolti  non  può  che  contribuire 
positivamente al successo dell'iniziativa;

Ritenuto  pertanto  accogliere  la  disponibilità  rappresentata  dalle  Associazioni 
sindacali e conseguentemente integrare il Protocollo d'Intesa già approvato con la 
citata deliberazione G.C. n. 36 del 04.02.2015;

Visto il testo integrato del Protocollo d’Intesa di cui all’Allegato A), parte integrante e 
sostanziale del presente provvedimento;

Visto l'allegato parere favorevole tecnico espresso dal Responsabile del Servizio, ai 
sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 non rilevando nella specie quello relativo 
alla regolarità contabile;
All’unanimità di voti espressi a termini di legge

D E L I B E R A

1. di approvare, per le motivazioni meglio specificate in premessa, il testo integrato 
del  Protocollo  d’Intesa  per  il  contenimento  dei  costi  delle  bonifiche  delle 
coperture in cemento-amianto di  proprietà privata,  di  cui all'Allegato A),  parte 
integrante e sostanziale del presente provvedimento;

2. di  dare  atto  che  il  suddetto  Protocollo,  nella  sua  versione  integrata,  sarà 
sottoscritto  anche  dalle  Associazioni  che  già  avevano  aderito  alla  proposta 
iniziale.

STABILISCE INOLTRE

col voto unanime dei presenti, palesemente reso, l'immediata eseguibilità ai sensi 
dell'art. 134 comma 4° D.Lgs. 18.8.2000 n. 267.

*°*°*

➢ Il Responsabile del Procedimento: Arch. Piercarla Coggiola

Letto approvato e sottoscritto.

Il  Sindaco Segretario Generale 
 Concetta Palazzetti/ArubaPEC S.p.A. Sante Palmieri / INFOCERT SPA 
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